## 永安旅遊優惠(下稱「本推廣」) 之一般條款及細則:

- 1. 本推廣之推廣期由2018年11月1日至2019年3月31日(包括首尾2天)(下稱「推廣期」)。
- 2. 除特別註明外,本推廣只適用於在香港發行並印有<sup>❷</sup>標誌的中銀信用卡、中銀雙幣信用卡及所有聯營卡(下稱「合資格信用卡」),不適用於長城國際卡、在內地及澳門發行的中銀信用卡、美金卡、採購卡、中銀「易達錢」、私人客戶卡及Intown網上卡。
- 3. 本推廣之優惠包括優惠1:高達HK\$5,000折扣;優惠2:「機票+酒店」自由行套票 即減HK\$200及優惠3:積FUN錢7折優惠(統稱「所有優惠」)。
- 4. 除特別註明外,所有優惠名額有限,先到先得,額滿即止(以預訂/報名時作準)。 如已額滿,中銀信用卡(國際)有限公司(下稱「卡公司」)及永安旅遊(下稱「商 戶」)保留隨時停止有關優惠的權利。
- 5. 客戶必須於付款前聲明使用以合資格信用卡繳付全費或訂金及餘數(不包括 任何稅項、燃油附加費、單人房附加費、停留費、手續費、保險費、簽證費 及服務費等),方可享此優惠。折扣優惠將即時從總交易金額中扣除,不適用 於免息消費分期計劃。
- 6. 所有指定旅行團、郵輪假期需視乎報名人數、機位、船艙及個別酒店的房間 供應情況方能確定。
- 7. 所有出發日期及航班一經確認後均不可更改、取消或改期。
- 8. 所有訂位手續須於出發前不少於7個工作天內辦理,並須獲商戶最後確認。
- 9. 除特別註明外,有關費用以成人佔半間雙人房計算,並須最少兩位成人同行及登機(如適用),以及雙人入住內艙房及指定酒店房間類別(如適用)。額外收費以正價計算,包括但不限於旺季附加費、任何稅項、燃油附加費、保險費、簽證費及服務費等。詳情請向商戶查詢。
- 10. 一切價格、出發日期及訂購條款概以報名/預訂時為準。預訂一經確認,並不可取消、退款、轉讓或更改。行程次序以當地接待單位安排為準。商戶保留收取旺季附加費及其他附加費的權利。所有宣傳物品上列明的所有價目、航班資料、行程及/或有關安排只供參考,如有任何更改,恕不另行通知。
- 11. 所有優惠之供應詳情及其他條款/細則,請向商戶查詢。
- 12. 除特別註明外,所有優惠不可與其他優惠同時使用(早報名、同行折扣及永安 旅遊會員積分計劃除外),亦不可兌換現金、禮券/現金券及其他產品,亦不可 轉讓。
- 13. 所有價格、資料及圖片只供參考。
- 14. 有關旅遊產品由商戶提供。卡公司對商戶提供的產品及服務質素概不承擔任何責任。商戶將負上所有產品及服務的法律責任。
- 15. 卡公司及商戶保留毋須事先通知的情況下更改、暫停或取消此推廣或修訂其條款及細則的酌情權。

- 16. 除有關客戶及卡公司以外,並無其他人士有權按《合約(第三者權利)條例》 強制執行本條款及細則的任何條文,或享有本條款及細則的任何條文下的利 益。
- 17. 卡公司及商戶對所有事官及爭議保留最終決定權。
- 18. 如此條款及細則的中、英文版有所差異,一概以中文版為準。

## 優惠1:高達HK\$5,000折扣之額外條款及細則:

- 1. 客戶報名參與2018年11月15日至2019年4月30日期間出發之指定旅行團及郵輪 假期方可享高達HK\$5,000折扣,個別團隊的最後出發日期略有不同,請向商 戶香詢。
- 2. 中銀信用卡客戶必須為其中一位出發者。
- 3. 客戶如於推廣期前(即2018年10月31日或以前)已報名,則不可享有此優惠。
- 4. 指定旅行團優惠適用於香港地區內的全線永安旅遊分店、網頁、手機網站或 手機APP報名;郵輪假期優惠只適用於香港地區內的全線永安旅遊分店報名。 網頁、網站或手機APP優惠暫不適用於中銀雙幣信用卡。

## 優惠2: 「機票+酒店」自由行套票即減HK\$200之額外條款及細則:

- 1. 只適用於永安旅遊會員憑合資格信用卡透過網頁、手機網站或手機 APP,預 訂全線「機票+酒店」自由行套票。預訂前須以會員身份登入,並於付款頁 輸入指定推廣碼『BP018』再按確認,該訂單將即時扣減 HK\$200。
- 2. 名額共有5,000個,先到先得,額滿即止。

## 優惠3: 積FUN錢7折優惠之額外條款及細則:

- 1. 客戶於分店單一簽賬滿HK\$20,000,可享積FUN錢優惠:以7折積分,即175積分=HK\$1(基本為250積分=HK\$1)兌換即時現金折扣。每單交易最高可兌換HK\$300,餘數必須以合資格信用卡簽賬支付。
- 2. 「積FUN錢」只適用於印有<sup>◎</sup>標誌由香港發行之中銀信用卡(內地及澳門發行的中銀信用卡、中銀東航雙幣信用卡、中銀長城國際卡、美金卡、中銀採購卡、中銀易達錢、Intown網上卡、私人客戶卡及已參與「現金回贈」客戶除外)。
- 3. 有關「積FUN錢」的詳情及條款及細則,請瀏覽卡公司網頁 www.bochk.com/creditcard。